



Αθήνα, 27-04-2023
Αρ. Δ.Τ.: 34

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Αχιλλέως 37 - 41 & Μυλλέρου
Πρόεδρος : 6948-708993
E-mail : oltee.oltee@gmail.com
Ηλεκτρ. σελ. : <http://www.oltee.gr>

ΤΚ-Πόλη : 104 36 Αθήνα
ΟΛΤΕΕ : 6932-619808
Facebook: [σελίδα Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.](#)



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

1η Μαΐου Παγκόσμια Ημέρα Εργαζομένων

Στις 01 Μαΐου του 1886 πραγματοποιήθηκαν διαδηλώσεις, πορείες και έντονες διαμαρτυρίες σε όλη την Αμερική, καθώς παρέμεναν άλυτα για χρόνια, τα εργασιακά αιτήματα των συνδικάτων, με κύριο αίτημα αυτό της οκτάωρης εργασίας.

Περισσότεροι από 300.000 άνθρωποι της εργατικής τάξης διαδήλωσαν και εξεγέρθηκαν, για τα εργασιακά δικαιώματα και κοινωνική δικαιοσύνη. Αιτήματα που παραμένουν πάντα επίκαιρα στον αγώνα των εργαζομένων όλου του κόσμου για καλύτερες συνθήκες εργασίας.

Η 1η Μαΐου έχει καθιερωθεί σαν μέρα μνήμης και τιμής για όλους όσους, έδωσαν ηρωικούς αγώνες για τα εργασιακά δικαιώματα.

Σήμερα, που η κυριαρχία των "αγορών" και οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές επιτίθενται με σφοδρότητα στα εργασιακά δικαιώματα και στην εργασία γενικότερα, ακυρώνοντας στην πράξη κατακτήσεις ενός ολόκληρου αιώνα, η Εργατική Πρωτομαγιά αποκτά ακόμα μεγαλύτερη σημασία.

Σε μια εποχή που οι κυρίαρχες ελίτ, στη χώρα μας αλλά και σε ολόκληρη την Ευρώπη, επιχειρούν με αντεργατικά νομοσχέδια να διαλύσουν εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα και να διευρύνουν τις κοινωνικές ανισότητες, με στόχο τη αναδιανομή του παραγόμενου πλούτου προς όφελός τους.

Το Συνδικαλιστικό Κίνημα της χώρας δίνει μάχη για την διάσωση και την επαναφορά των εργασιακών δικαιωμάτων, για την ύπαρξη και τη διεύρυνση του ευρωπαϊκού κοινωνικού κεκτημένου στην Ελλάδα.

Η Ομοσπονδία Λειτουργών Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, τιμά την Εργατική Πρωτομαγιά και αγωνίζεται για μια κοινωνία των πολλών, με πρόσβαση στην παιδεία, στην υγεία και στην εργασία για όλες και όλους.

Καλεί όλα τα μέλη να συμμετάσχουν στις συγκεντρώσεις και τα συλλαλητήρια των συνδικάτων που θα πραγματοποιηθούν την Δευτέρα, 1η του Μάη 2023, στα Εργατικά Κέντρα.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.